

无效退款？立即增大？ 丰胸信哪个？

在这个“不是‘胸器’就是‘杯具’”的时代里，关于丰胸效果的各种承诺也遍地开花，近日，记者对南京美胸市场上群雄逐鹿的各家美胸机构做了搜罗分析。不难发现各种令人神往的承诺：一次性解决5大问题，立即增大，瞬间挺翘，无效退款等等。这些看着就令人胸部澎湃的字眼的确充满了诱惑力，可胸部真能像变戏法般“一步变大”吗？

□现代快报记者 史丽君



丰胸真能“一步到位”？

其实，各种神水也好，仙丹也罢，胸部想变大，想重生，不可能靠涂抹就实现，也都不能立竿见影。要想立马变大，那就必须得注射，得动刀，得手术，得填充，得假体……动一刀是能“一步变大”，但风险和术后副作用往往令人却步。

记者走访中，有一家美胸机构的解释和承诺让人觉得靠谱，没有浮夸的效果承诺，取而代之的是因人而异的辩证施治。那就是泰秘丽人会王府店的孙店长：“我们接受顾客的第一步首先要进行乳房检测，通过目测、触测、仪器诊疗，即通过观察身高、胸型、胸部轮廓、脂肪分布等目测，以及按压相应穴位询问反应及平时的生理状况的触测，再通过进口红外乳腺诊断仪对胸部进行仔细诊断，查看胸部静脉血管、乳腺管、腺小叶是否健康，有无各类结缔增生。这样详细的三步骤其实也是确定能否帮助顾客实现丰胸的基础，泰秘是纯手工的物理丰胸，如果顾客乳腺体受损较为严重，或有一些不适合按摩的乳腺疾病，就无法接治或承诺她可以达到理想的丰胸效果，另外还有一些顾客身体经络堵塞或者内分泌紊乱严重的，都需要先作长期调整，我们也不能承诺在短时间会有成效。总而言之，在专业的胸部检测中，胸部腺体没有受到外力伤害、没有各类乳腺疾病的接治者在10天内都会看到明显的变化，让胸部健康丰满起来，很大程度上是依赖于顾客本身的体质。”

纯物理丰胸，自然重生才最可靠

据记者了解，泰秘采用纯泰式丰胸手法，目前已十几套丰胸技法：八卦通脉、子午流注、精气丰胸、紧致提升、

波霸丰胸、一指太极、水疗丰胸SPA等，通过自然的方式让胸部“重生”。

在保证美胸效果的同时，没有疤痕，没有创伤，自然丰盈起来的胸部还能为婚后哺乳带来益处，保证母乳喂养。孙店长提醒：“秋季是脂肪游离的最佳时期，采用物理丰胸，再配合饮食调理，保持营养平衡，内外兼修，效果会特别明显。”

据了解，源自泰国皇室的丰胸秘法，有经过专业集训的美胸师，能为每个女人提供量身定制的美胸方案，更具针对性，而泰秘的专业法则需要美胸师经过半年以上的知识与手法培训，才能为顾客所用，因为熟练、正确且恰到好处的手法才能给胸部应有的正能量，从而真正达到自然发育、丰满挺翘的景象。

目前，泰秘在南京四家门店会员几千名，95%的会员已改变了胸围，改变了身材。



现在乳腺疾病有越来越低龄化的发展趋势，孙店长在泰秘就曾接触过一例17岁高中生确诊乳腺纤维瘤的例子。对此孙店长提醒广大女性朋友要时刻关心自己的乳房健康，不要觉得身体年轻就不会有问题，35岁以上的女性，需要定期进行乳腺普查；35岁以下的女性，也要时常关注乳房是否出现周期性疼痛或者“肿块”。

据悉，泰秘“299元十天丰胸”体验疗程持续进行中，现阶段四店同步推出精心调烹的各种泰式风味甜汤免费专供，电话预约即可享受价值280元的胸部检测一次，咨询电话：40060-30070。

从清新的夏天走向优雅的秋天，似乎连人的心情也跟着换季而改变，一年中美好的季节，正是出游的好时机，双节，装扮最美的自己吧！

双节，装扮最美的自己



针织衫 牛仔裤

针织衫搭配格纹衬衫是今季非常流行的搭配，素色的针织开衫真的很讨人喜欢，蝙蝠衫的设计起到很好的装饰作用，给这件开衫增添甜美感。



复古高腰裙

米色处于非常保守的百搭色，搭配深蓝色的上衣，色调和谐统一，低调中彰显优雅气质，蝴蝶结发饰装点，更显名媛风范。



时尚混搭

随性白色T恤搭配灰色牛仔裤，夏天feel的休闲look博得很多MM的喜爱哦，微冷的天气外搭翻领短夹克保暖又时尚，同样具有保暖和装饰效果的打底裤是出游必备的单品，舒适且易于携带。

泰秘·丽人会

源于泰国 美容保养之泰秘密

庆祝泰秘丽人会荣获 “专业美胸明星品牌”

原价1280元10天速效美胸套餐

299元丰胸

免费享受价值280元高科技乳腺检测一次
赠送价值299元美胸组合一盒

- ◆ 非手术、不使用针药
- ◆ 全国60000名女性共同见证
- ◆ 魅力女人的秘密“胸器”

- 正宗泰式丰胸，五星级贴心服务
- 高科技检测仪器，精准定性萌发程度
- 专业团队，个性化美胸方案
- 签约服务，魅力轻松实现

全国直营连锁：北京 南京 成都 重庆 武汉 南宁 大同 石家庄
温州 苏州 常州 无锡 南通 镇江

诚信丰胸 签约服务
โดยสุจริตค้าประกัน

龙江新城市广场店：龙江新城市广场宁工新寓29号101
江宁店：江宁胜太东路同曦鸣城A8座420室
湖南路店：湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼
新街口店：王府大街王府国际花园3栋102

86206203
86306203
83436570
84443102

直营连锁

www.tmbbeauty.cn

